

Мои отношения с Олей после корпоратива продолжили развиваться, мы стали встречаться по несколько раз в неделю под предлогом задержки на работе. Эти тайные отношения только добавляли страсти и пикантности в наш секс. Оля оказалось ещё той развратницей, любительницей шлепаний и придушиваний, что, безусловно, заводило меня ещё больше! И по истечению 7 месяцев секс с ней несколько не стал рутинным. И вот в июле меня отправляют в командировку в южный регион и я решил таким образом устроить отпуск себе и Оле. Дабы отдохнуть от проблем с женой и по максимуму насладиться своей сладкой любовницей я снял нам отель на берегу моря, а Оля взяла отпуск на работе, хоть командировка официально и должна была длиться 3 дня, я устроил так, что должен был находиться там 1, 5 недели. И в день отлёта, попрощавшись с супругой и детьми, я заехал за Оленькой и мы отправились в аэропорт.

Первые 3 дня я занимался рабочими вопросами и каждый вечер, возвращаясь в номер отеля, меня встречала Оля, всегда в новом комплекте нижнего белья, она помогала мне раздеться и сопровождала в душ, после чего по полночи мы трахались, иногда мы не стеснялись и ночью трахались прямо на балконе номера. Когда с рабочими вопросами было покончено мы наслаждались друг другом целыми днями, прерываясь только на походы на пляж и еду. На пляже тоже не особо прекращали ласкаться, постоянно норовили залезть раком друг другу в плавки. Со временем мы заметили тихое место на камнях, где никого никогда не было, там мы могли загорать голышом и заниматься сексом. Само ощущения того, что я голый на берегу заводило, а учитывая голую Олю перед глазами и ее сексуально покачивающуюся попку при ходьбе, мой член постоянно стоял, чем она бессовестно пользовалась, а я и не возражал. Однажды после ужина, вернувшись в номер, Оленька сказала, что меня ждёт сюрприз, но сначала душ. Сходив поочередно в душ, Оля завязала мне глаза чёрной шелковой тканью, через несколько минут она сказала:

— снимай!

Сняв повязку у меня пропал дар речи, Оля стояла рачком на постели передо мной, в шикарном чёрном, кружевном комплекте белья, ее ножки украшали чулочки и туфельки. Оттопырив попку и выгнув спинку, Оля томным голосом произнесла:

— милый, возьми меня в попу, возле тебя стоит

Анального секса у меня никогда не было, жена была строго против этого. Член уже торчал через полы халата, Оля взяла его в ротик, сосала она очень нежно, заглатывая его до основания и играясь язычком с головкой и яичками, я млел, а ноги подкашивались от блаженства, после чего взяв смазку, она очень нежно смазала мой член, я снял ее трусики и она смазала свою сладкую попку.

— входи медленно, у меня давно не было анала и я уже отвыкла...

Приставив головку к входу в ее попу я стал медленно надавливать, обильная смазка помогала и член стал погружаться в ее попку. Оля закусил губу и слегка постанывала, я тоже не сдерживал эмоций, было очень тесно и горячо и в целом это были совсем новые ощущения для меня. Когда член полностью вошёл Оля прошептала:

— теперь начинай медленно и плавно им двигать

Я послушно выполнял ее инструкции, вскоре ее попка привыкла к моему члену и он стал чуть

более свободно двигаться в ней.

— можешь немного увеличить темп, дорогой

Просить меня дважды не надо было, я взялся руками за ее подкаченные, упругие ягодички и начал активнее двигаться в ее попке, Оля стала постанывать громче и более страстно, ей явно нравилось. Она начала ласкать свою влажную киску пальцами, иногда поглаживая мои яйца.

В один миг Оля выгнулась, прижавшись ко мне спинкой, я сжал ее маленькую грудь, начал страстно целовать ее шейку, оставляя засосы, одной рукой она обвила мою шею, а второй продолжала трахать свою киску. Таких классных ощущений у меня ещё никогда не было!

— ми-илый... аааах! Ко-о-нчи мне-е в попу... оооох! Ммммм!

Момент моей разрядки был близок и вот я стал изливать ей в попку, Оленьку тоже накрыл оргазм, ее попа то сжимала, то разжимала мой член. Упав на простынь, я перевернул ее на спину и начал вылизывать ее ароматную и сладкую киску, доводя ее ещё до одного оргазма. После душа, абсолютно обессиленные, мы уснули в обнимку. После этого анальный секс стал регулярным. После возвращения из такого импровизированного отпуска, я твёрдо решил разводиться. Заведи счета на детей и положив туда деньги, поделив все ложки-вилки с супругой, я переехал к Оле, а квартиру оставил детям. Оля была только рада, что я продолжаю видеться с детьми и участвовать в их жизни. А наш с ней секс продолжал сиять новыми, яркими эмоциями.